

C  
Hora



Obec  
Hlincová Hora  
Hlincová Hora 5, 373 71

ZÁPIS ZASEDÁNÍ  
ZASTUPITELSTVA

## Zápis č. 5/22-26 ze zasedání Zastupitelstva obce Hlincová Hora, konaného dne 22.05.2023

**Místo konání:** Obecní úřad Hlincová Hora – zasedací místnost OÚ  
**Začátek zasedání:** 18:34 hod.  
**Přítomní:** Ing. Jiří Müller, RNDr. Josef Petrášek, Mgr. Ilona Bláhová MPA, Ing. Václav Hanus, Pavel Müller, Ing. Karel Fousek, Ing. Sindy Müllerová (prez.listina přílohou zápisu)  
**Nepřítomní:** ---  
**Hosté:** dle přiložené prezenční listiny (příloha zápisu)

Starosta obce zahájil zasedání zastupitelstva obce a přivítal přítomné. Sděлил, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno. Informace o konání zastupitelstva byla v řádném termínu zveřejněna a zastupitelé byli obesláni pozvánkou s navrženým programem.

Podle prezenční listiny je přítomno všech 7 zastupitelů, zastupitelstvo je tedy **usnášeníschopné**.

### Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Starosta určil zapisovatele (Ilona Bláhová) a ověřovatele zápisu (Sindy Müllerová a Jiří Müller).

Přítomní byli seznámeni, že ze zasedání zastupitelstva je pořizován zvukový záznam pro potřeby zápisu.

### Schválení programu

Program ZZO byl řádně zveřejněn a vyvěšen, a to v podobě:

#### **Návrh programu:**

- 1) Informace fi ČEVAK o vyúčtování nákladů a výnosů za rok 2022
- 2) Nová smlouva se společností EKO KOM při zajištění zpětného odběru a zařazení místa do zpětného odběru odpadového hospodářství
- 3) Hospodaření MŠ HH za rok 2022
- 4) Pozemky-prodej/koupě/směna
- 5) Správa sportovišť v majetku obce
- 6) Ostatní, různé

Starosta vyzval ke vznesení případného návrhu na změnu či doplnění programu. Zastupitel Hanus požádal o projednání věci o stavu komunikací v obci s tím, že je možné tento bod zařadit na závěr do bodu Ostatní, různé a není nutné měnit navržený program. Starosta návrh vzal na vědomí a souhlasil. Jiné návrhy programu nebyly vzneseny a starosta vyzval přítomné ke schválení návrhu programu jak byl vyvěšen.

#### Návrh usnesení č. 43:

ZO bere na vědomí a souhlasí s programem jednání zastupitelstva dle jeho zveřejněného návrhu.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 43 bylo schváleno

#### **Usnesení č. 43:**

**ZO bere na vědomí a souhlasí s programem jednání zastupitelstva dle jeho zveřejněného návrhu.**

### **BOD Č. 1) Informace fi ČEVAK o vyúčtování nákladů a výnosů za rok 2022**

ČEVAK dle smlouvy každoročně předkládá obci vyúčtování nákladů a výnosů za minulý hospodářský rok a porovnání položek výpočtu cen pro vodné a stočné. Zastupitelé byli s obesláni materiály o vyúčtování za minulý rok 2022. V rámci vyúčtování obec obdrží od ČEVAKu částku 4160,- Kč.

**ZO bere na vědomí vyúčtování nákladů a výnosů za rok 2022 od firmy ČEVAK.**



**BOD Č. 2) Nová smlouva se společností EKO KOM o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa do zpětného odběru odpadového hospodářství**

Veškeré podklady k projednání bodu byly zastupitelům rozeslány elektronicky. Starosta vysvětlil, že se jedná o náhradu stávající smlouvy o odběru komunálního odpadu. Důvodem je zapracování nových legislativních požadavků. Nová smlouva je tvořena dvěma částmi – vlastní smlouvou a všeobecnými obchodními podmínkami. Pokud by se v budoucnu změnily ze strany MŽP nebo z důvodu legislativních změn povinnosti smlouvy, lze je nastavit ve všeob.obch.podmínkách a není nutné uzavírat nové smlouvy se všemi obcemi a městy v ČR (neboť v systému musí být smluvní podmínky jednotné pro všechny obce). Dále změny (nás se nyní netýká) jsou v oblasti DPH a fakturace. Nová smlouva řeší i problematiku tzv. litteringu (tj. volně pohozeného odpadu), kdy EKO KOM bude přispívat na náklady sběru a likvidace „volně pohozeného odpadu“. Dále starosta vysvětlil, že vykazování odpadu momentálně probíhá formou hlášení jednou za ¼ roku a pak souhrnně jednou za rok. Čtvrtletní hlášení provádí sama obec a souhrnné roční hlášení je zpracováno externě. V tomto způsobu výkaznictví bude obec pokračovat i nadále. Starosta vyzval přítomné zastupitele k dotazům, popř. diskusi k tomuto bodu. Nikdo ze přítomných se do diskuze nepřihlásil.

**Návrh usnesení č. 44:**

ZO projednalo a schválilo „Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství“ s firmou EKO KOM (č. smlouvy OS202320003690).

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 44 bylo schváleno

**Usnesení č. 44:**

**ZO projednalo a schválilo „Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství“ s firmou EKO KOM (č. smlouvy OS202320003690).**

**BOD Č. 3) Hospodaření MŠ HH za rok 2022**

Starosta informoval, že zastupitelé obdrželi dokumenty o hospodaření MŠ HH mailem a tyto byly také vyvěšeny na úřední desce, webu obce a ve vývěskách již od března. MŠ HH v roce 2022 hospodařila s vyrovnaným výsledkem. Hospodaření a účetní uzávěrku MŠ za r 2022 je nutné projednat a schválit. Žádné dotazy a připomínky k předloženým dokumentům.

**Návrh usnesení č. 45:**

ZO projednalo a schválilo hospodaření MŠ Hlincová Hora za rok 2022. Hospodářský výsledek MŠ HH za rok 2022 je vyrovnaný, bez přebytku či schodku.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 45 bylo schváleno

**Usnesení č. 45:**

**ZO projednalo a schválilo hospodaření MŠ Hlincová Hora za rok 2022. Hospodářský výsledek MŠ HH za rok 2022 je vyrovnaný, bez přebytku či schodku.**

**Návrh usnesení č. 46:**

ZO projednalo a schválilo účetní uzávěrku MŠ Hlincová Hora za rok 2022.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 46 bylo schváleno

**Usnesení č. 46:**

**ZO projednalo a schválilo účetní uzávěrku MŠ Hlincová Hora za rok 2022.**

**BOD Č. 4) Pozemky-prodej/koupě/směna**

**4a) Dotaz p. Šímy (podklady k dotazu zaslány zastupitelům mailem) - jedná se o možnost odkupu části pozemku obce 1451/11 (pruh vedle obecní komunikace přiléhající k jeho pozemku 1451/82) z důvodu využití pozemku pro zřízení stání vozidla a vjezdu k němu.**

V diskusi zmíněno, že ve zmiňovaném pozemku obce jsou vedeny sítě a k těmto sítím je nutný bezproblémový přístup (opravy apod.). Prodejem pozemku by tento přístup komplikován. V minulosti také byly podobné žádosti z těchto důvodů zamítnuty. Zastupitelé se v diskusi shodli nepodpořit prodej této části pozemku 1451/11. Zároveň bude p. Šímovi sděleno, že obec HH nemá problém s užíváním zmiňované části pozemku k vjezdu na pozemek p. Šímy pro stání a parkování vozidla (za podmínek přístupnosti sítí, např. rozebíratelná zámková dlažba apod.). Bude prověřeno, zda zmiňovaný sjezd je již povolen ve stávající projekt.dokumentaci - pokud ne, bylo by nutné v této věci zahájit řízení pro vydání tohoto povolení.



**4b)** Žádost p. Smetanové – Dokumenty k projednání obdrželi zastupitelé mailem. Paní Smetanová žádá o odkup části pozemku 1533/7, kam zasahuje část (roh) její stavby. Zároveň s tím nabízí k prodeji/směně pozemky 1533/2 a 1282/18 (sousedící s pozemkem obce). V diskuzi zmíněno, že v této oblasti sice vede cesta, ale zčásti i po jiných pozemcích než obecních. Obec nyní v této oblasti má ve vlastnictví pozemky (zmíněný 1533/7 a mj. 1282/22, ale tyto nejsou na sebe propojené. V diskuzi jednáno o tom, že by bylo pro obec výhodné v rámci tohoto případu (žádosti) pozemky nabízené k prodeji získat spolu s další částí pozemku p. Smetanové a tak propojit obecní pozemky 1282/22 a 1533/7. Řešeny a projednány různé varianty odkupu části pozemků p. Smetanové č. 977/10 a 977/11. Zastupitelé by odsouhlasili prodej a nákup pozemků tak, aby došlo k propojení pozemků 1282/22 a 1533/7 v celé šíři pozemku 1282/22, a k tomuto pověřují starostu k jednání s p. Smetanovou s cílem dosažení tohoto výsledku (propojení obecních parcel) s následnou administrací záležitosti. O výsledku jednání bude starosta informovat zastupitele ještě před vyvěšením záměru.

Návrh usnesení č. 47:

ZO projednalo a schválilo záměr prodeje části pozemku parc.č. 1533/7 a současně záměr nákupu pozemků parc.č. 1533/2 a 1282/18 a nákupu částí pozemků 977/10 a 977/11.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 47 bylo schváleno

**Usnesení č. 47:**

**ZO projednalo a schválilo záměr prodeje části pozemku parc.č. 1533/7 a současně záměr nákupu pozemků parc.č. 1533/2 a 1282/18 a nákupu částí pozemků 977/10 a 977/11.**

**4c)** Záměry prodeje a koupě částí pozemků 1451/11 a 1451/18 (manželé Jinšíkovi) byly projednány a schváleny na minulém ZZO. Záměry byly vyvěšeny 24.3.2023, k záměrům žádné připomínky a vyjádření nebyly předloženy a vzneseny. ZO může tedy nyní schválit samotný prodej a koupí pozemků a potom záležitost administrativně dokončit.

Návrh usnesení č. 48:

ZO projednalo a schválilo (po zveřejnění záměrů) prodej části pozemku parc.č. 1451/11 manželům Jinšíkovým a zároveň koupí části pozemku parc.č. 1451/18 od manželů Jinšíkových (obojí za cenu 1900 Kč/m<sup>2</sup> uvedenou v záměrech). Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k dokončení administrativních prací.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 48 bylo schváleno

**Usnesení č. 48:**

**ZO projednalo a schválilo (po zveřejnění záměrů) prodej části pozemku parc.č. 1451/11 manželům Jinšíkovým a zároveň koupí části pozemku parc.č. 1451/18 od manželů Jinšíkových (obojí za cenu 1900 Kč/m<sup>2</sup> uvedenou v záměrech). Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k dokončení administrativních prací.**

**4d)** Prodej části pozemku p. Sirovému. Starosta informoval, že při řešení záměrů prodeje a koupě pozemků z předchozího bodu (manželé Jinšíkovi) bylo zjištěno, že sousední stavba p. Sirového zasahuje na obecní pozemek parc.č. 1451/11. Dokumenty k záležitosti zaslány zastupitelům mailem. V této souvislosti starosta vstoupil do jednání s p. Sirovým, obě strany mají zájem na vyřešení nastalé situace a potřebě narovnání vlastnických vztahů dle skutečné situace, tedy odkup této části pozemku (o rozměru cca 2-3 m<sup>2</sup>) p. Sirovým za standardních podmínek (cena pozemku 1900 Kč/ m<sup>2</sup>).

Návrh usnesení č. 49:

ZO projednalo a schválilo záměr prodeje části pozemku parc.č. 1451/11 o přibližné ploše 2-3m<sup>2</sup> panu Sirovému.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 49 bylo schváleno

**Usnesení č. 49:**

**ZO projednalo a schválilo záměr prodeje části pozemku parc.č. 1451/11 o přibližné ploše 2-3m<sup>2</sup> panu Sirovému.**

**BOD Č. 5) Správa sportovišť v majetku obce**

Starosta předal zastupitelům dokument o výdajích a nákladech na provoz areálu, které obdržel od SK Hlincovka přes víkend. Starosta shrnul, že v majetku obce jsou momentálně dvě sportoviště-tzv. horní hřiště na Kodetce a areál (lesní areál), který je pronajatý SK Hlincovka. Horní hřiště je udržováno a spravováno zaměstnanci obce a je v plánu hřiště přetvořit v multifunkční hřiště. Lesní areál je ve zmíněném nájmu, areál udržuje a spravuje SK,



obec přispívá SK roční částkou. Materiál předložený SK Hlincovka shrnuje informace o činnosti sportovního klubu. Dále zmiňuje dostupnost sportovišť a způsoby, jak lze sportoviště využívat občany obce. Dále zpráva obsahuje výčet údržbových prací s vyčíslením nákladů.

Zastupitel Hanus vznesl několik připomínek ke stávající smlouvě. První se týkala rezervačního systému dostupnosti sportovišť, který dle smlouvy by měl být zveřejněn na webových stránkách klubu. Starosta zmínil, že informace o obsazení hřišť je dostupná na webu obce, jelikož webové stránky SK po odchodu volejbalu prochází rekonstrukcí a změnami. Nicméně veškeré informace k rezervacím jsou nyní veřejně dostupné na webu obce v sekci „Život v obci - SK Hlincovka“. Místostarostka doplnila, že informace a podmínky pro rezervace a využívání sportoviště jsou zveřejňovány i v Hlincohorských novinách. Zastupitel Hanus zmínil, že mu vadí, že SK Hlincovka má dle smlouvy možnost pronajímat sportoviště třetím osobám a že by tento zisk měl být vykázán a převeden obci. Dotazuje se, zda jsou tyto zisky obci přeúčtovány. Účetní obce p. Christelbauerová potvrdila, že vyúčtování probíhá a za minulý rok se jednalo o částku přibližně 6000 Kč. Zastupitel Hanus zmínil, že mu vadí provoz občerstvení. Domnívá se, že toto občerstvení je konkurencí Hospůdky na Hlincovce. V této souvislosti zmínil starosta, že on osobně poskytované občerstvení v areálu SK jako konkurenci nevnímá a myslí si, že poskytnutí drobného občerstvení k provozu sportoviště (sportovišť obecně) patří. Zastupitelka Müllerová zmínila, že po jednání s nájemci Hospůdky pro ně občerstvení v areálu konkurencí není. Na druhou stranu, pokud by občerstvení povýšilo na statut provozovny, je nutné dohlížet a trvat na dodržování hygienických norem a pravidel pro provoz takové služby. Momentálně se však jedná o klubovou záležitost. Zastupitele Hanuse znepokojuje část ve smlouvě týkající se dlouhodobého pronájmu sportoviště za 1 Kč. Starosta vysvětlil, okolnosti tohoto smluvního ujednání vyplývají z nezištného a dobrovolného založení a vybudování areálu. Zastupitel Fousek se připojil, že mu rovněž vadí, že smlouva dlouhodobě garantuje klubu SK Hlincovka nájem pouze za 1 Kč a že v minulosti usiloval o změnu v tomto bodu smluvního ujednání, která neprošla. Má problém s tím, že legální tam byla pouze 1 stavba, ostatní načerno, to se mělo řešit při aktualizaci smlouvy. Připomenul, že jemu osobně vadí, že jedna z nemovitostí, na kterou byla poskytnuta dotace JČK, byla nesprávně čerpána - namísto šaten, byla použita ke zřízení zázemí pro občerstvení, což prý bylo v rozporu s dotačním titulem. Uvedl, že celou záležitost šetřila Policie s JČK a obcí jako dotační podvod. Zastupitel Fousek se domnívá, že obec HH jako řádný hospodář by neměla mít uzavřený nájemní vztah s někým, kdo spáchal dotační podvod, a není to v souladu s dobrými mravy. Dle slov zastupitele Fouska tento fakt je z jeho pohledu mnohem zásadnější, více než nájem za 1 Kč nebo zda se v areálu provozuje občerstvení atd. Zastupitel Fousek navrhuje z tohoto důvodu smlouvu vypovědět, jelikož nájemce jako subjekt nevnímá jako vhodný. Zastupitel Hanus potvrdil, že záležitost vnímá podobně. Starosta zmínil, že zmiňovaná historická záležitost využití dotace byla na ZZO již dříve projednávána a nevidí zcela souvislost s otázkou správy sportoviště, která je bodem projednání. Zastupitel Hanus upřesnil, že by rád věděl, jaké tedy obec má výhody z nájmu sportoviště SK Hlincovka. Zastupitel Jiří Müller vstoupil do diskuse s tím, že faktem je, že budování a vznik a správa sportoviště představovalo pro obec díky aktivitě a dobrovolnosti lidí a členů SK Hlincovka minimální investice a dodatek smlouvy zajišťuje bezplatně dostupnost a využití pro občany HH. Významné je, že údržba sportoviště ve správě SK Hlincovka je rovněž pro obec přínosná z hlediska nákladů a i možností, které k zajištění správy sportoviště obec má. Místostarostka Bláhová doplnila, že výše nájmu je ze strany obce způsobem i podporou sportování v obci, stejně jako obec podporuje výši nájmu např. i hospodu. Zastupitel Fousek nyní tvrdí, že mu nájemce SK nevnímá, ale opět vznesl námitku, že hlavním problémem který vnímá, je osoba nájemního partnera - SK Hlincovka (potažmo p.Havelky), který spáchal trestný čin. Starosta vyzval zastupitele Fouska, pokud vznáší tyto námitky, zda má jiné řešení ve správě sportoviště. Obec nemá v tuto chvíli zaměstnance a ani prostředky k zajištění správy. Zastupitel Fousek sdělil, že žádný návrh nemá, pouze chce, aby právník obce posoudil legálnost smluvního vztahu mezi obcí a SK Hlincovka. Zastupitelka Müllerová ještě doplnila, že pokud by obec z podnětu pana Fouska vypověděla nájemní vztah, hrozí uzavření sportovního areálu do doby, než se nalezne jiný správce, či sama obec bude schopna provoz zajistit (což by znatelně navýšilo náklady) a ohrozilo by to sportování v obci. Zastupitel Pavel Müller a zastupitelka Müllerová navrhli, aby jednání bylo odročeno na příští zastupitelstvo s tím, že si zastupitelé, kterým nevyhovuje stávající stav, připraví návrhy řešení v závislosti na jejich vznesených podnětech. Účetní obce doplnila, co se týče smlouvy, že je každoročně kontrolována ze strany JČK a nemají k ní námitky. Zastupitel Fousek na závěr zmínil, že mu jde pouze o prověření stávajících skutečností, aby vše bylo transparentní a čisté, nebavme se o koruně a době apod. Pokud bude vše v pořádku, nemá se stávajícím smluvním vztahem problém. Zastupitel Jiří Müller navrhuje přizvat k jednání další zúčastněné strany. Starosta uzavřel diskusi k tomuto bodu, zařadí projednání tohoto bodu opět na příští ZZO s tím, že si zastupitelé i obec připraví podklady a vlastní návrhy řešení záležitostí, které vnímají jako problematické (např. legalizace staveb). Je žádoucí setkání všech zúčastněných stran. Zastupitel Hanus zpochybnil úroveň smlouvy (uvádí výši smluvní pokuty při neplacení).

Starosta komentoval a chválil za zveřejnění této zprávy a poděkoval za spolupráci všech členů zastupitelstva. Starosta v závěru zveřejnil i výčet prací, které jsou v plánu na příští rok, které budou realizovány v rámci údržbových prací.



### **BOD Č. 6) Ostatní, různé**

**Nákup techniky** – Starosta informoval o proběhlém nákupu techniky, která byla schválena a řešena na minulém ZZ.

**Krizový plán obce** – starosta informoval o dokončeném krizovém plánu obce, který z největší části připravil p. Libor Řepa.

**MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME** – o programu jednala předchozí ZZO. Byly podány dle vypsání podmínek dvě žádosti občanů obce. Prošlo schválením na JČK. Nyní se sepisují smlouvy s příjemci dotací a následně dojde k jejich proplacení a profinancování. Výše dotace umožňuje starostovi administrovat záležitost bez schválení zastupitelstvem.

**Školní autobus** - Na minulém ZZO byl ze strany rodičů školáků vznesen podnět možnosti zřízení školního autobusu. Slíbena, že obec vypracuje dotazník, který zmapuje konkrétní potřeby rodičů pro svozy dětí. Starosta zastupitelům předložil zpracovaný návrh dotazníku, který bude v nejbližších dnech doručen rodičům školáků.

**Přezkum hospodaření** – starosta informoval o proběhlé kontrole hospodaření JČ Krajem v tento den konání ZZO. Zprávu teprve obdržíme, nicméně bylo slovně sdělení pochybení ve vyplácení odměn členům výborů, kteří nejsou současně členy zastupitelstva. Výše odměna byla na ustavujícím zasedání zastupitelstva schválena správně, avšak nebylo uvedeno a schváleno, že se týká i nečlenů zastupitelstva (v tom bylo pochybení). Bude muset být napraveno tak jako tak, není proč odkládat, můžeme napravit hned.

#### Návrh usnesení č. 50:

ZO stanovuje a schvaluje odměnu členům výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva, ve výši 2412 Kč, a to ode dne přijetí tohoto usnesení, v případě personální změny v obsazení funkce bude odměna náležet ode dne zvolení člena výboru.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 50 bylo schváleno

#### **Usnesení č. 50:**

**ZO stanovuje a schvaluje odměnu členům výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva, ve výši 2412 Kč, a to ode dne přijetí tohoto usnesení, v případě personální změny v obsazení funkce bude odměna náležet ode dne zvolení člena výboru.**

**Rozpočtové opatření a rozpis** – starosta informoval o návrhu rozpočtového opatření č. 2/2023. Účetní obce zastupitele seznámila s podrobnostmi RO č.2/2023 (na straně příjmů např. vyšší příjmy z poplatků za psy a za komun.odpad, na straně výdajů např. dar Zdravotní klaun, ceny pro turnaj ve stolním tenisu, pořízení reprezentativních vlajek obce a ČR) a s rozpisem rozpočtových změn. Oba dokumenty budou přílohou zápisu.

#### Návrh usnesení č. 51:

ZO projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 2/2023.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 51 bylo schváleno

#### **Usnesení č. 51:**

**ZO projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 2/2023.**

**Hospůdka Na Hlincovce** – starosta sdělil přítomným, že nájemci Hospůdky manželé Opekarovi ukončí nájemní vztah ke konci kalendářního roku (tj. 31.12.2023). Také požádal přítomné o součinnost v šíření informace o nabídce pronájmu restaurace. K novému pronájmu a hledání nového nájemce obec zveřejní záměr. Zastupitelka Müllerová vznesla podnět, zda by nebylo dobré do dalšího pronájmu stavebně zajistit lepší hygienické podmínky (zázemí se šatnou a sprchou), které podle hygienických norem musí být. Zastupitelé se shodli, že kromě zveřejnění záměru bude informace šířena i cestou sociálních sítí a inzercí.

#### Návrh usnesení č. 52:

ZO projednalo a schválilo zveřejnění záměru pronájmu restaurace od 1.1.2024.

Žádný protinávrh – hlasování : 7 PRO, 0 PROTI, 0 ZDRŽEL – usnesení č. 52 bylo schváleno

#### **Usnesení č. 52:**

**ZO projednalo a schválilo zveřejnění záměru pronájmu restaurace od 1.1.2024.**

**Stav komunikací a chodníků** – zastupitel Hanus vznesl podnět k projednání stavu komunikací. Starosta v úvodu projednání uvedl, že je si vědom stavu a má zmapována místa, která potřebují opravu (schody



Kodetka, obrubníky Okružní, Severní ulice) a jsou v plánu oprav. Co se týká poklopů a šoupat v silnici, jsou majetkem ČEVAKu, se kterým už vstoupil v jednání a ČEVAK je zahrne do svého plánu oprav. Vpustě dešťové kanalizace a obrubníky a schody bude opravovat obec. Zastupitel Hanus vznesl dotaz na možnost nějaké dotace na komplexní opravu vozovky na Kodetce II. Starosta uvedl, že opravy jsou nutné, nicméně položení celého nového koberce představuje obrovský náklad a pokud bude chyba v podloží, může se situace rychle opakovat. Riziková místa budou dále mapována a řešena podle nákladů buď z vlastních zdrojů nebo dotačním titulem, najde-li se takový.

**Chodníky, vánoční strom** – zastupitel Pavel Müller vznesl podnět k údržbě zarostlých chodníků a k osazení trvalého vánočního stromu. V otázce vánočního stromu je řešeno ve spolupráci s p. Radkou Müllerovou, původně kalkulovaná cena (z r. 2022) však při nabídce specializované firmy výrazně (násobně) převyšuje plánovaný odhad nákladů a položku v rozpočtu. Nyní se tedy řeší další možní dodavatelé a cena dodávky. Podle toho bude dále rozhodnuto, zda jít cestou výsadby nebo pokračovat v každoročním jednorázovém osazení.

**Hornické slavnosti Rudolfovi** – starosta informoval o pozvánce a o účasti obce na Hornických slavnostech v Rudolfově dne 3.6.2023.

Další příspěvky a návrhy k projednání nebyly vzneseny. Starosta poděkoval všem přítomným za účast a zasedání ukončil.

Termín příštího zasedání zastupitelstva bude oznámen pozvánkou a vyvěšen.

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 21:20 hod.



Starosta obce : ..... 

Zapisovatel : .....

Ověřovatel : ..... 

Ověřovatel : ..... 

**Zkratky:**

ZZO=zasedání zastupitelstva obce  
HH=Hlincová Hora  
RO=rozpočtové opatření

ZO=zastupitelstvo obce  
OZV=obecně závazná vyhláška  
FV=finanční výbor

ÚP=územní plán  
KV=kontrolní výbor

Vyvěšeno : 1.6.2023

Sejmuto: